
 
Številka: 014-797/22 

Datum: 10. 06. 2024 

 

ZADEVA: PROŠNJA ZA DONATORSTVO ZA STROKOVNE TERAPEVTSKE 

OBRAVNAVE OTROK VKLJUČENIH V ODDELEK PRILAGOJENEGA 

PROGRAMA PREDŠOLSKE VZGOJE  

 

Spoštovani, 

s šolskim letom 2022/23 smo po dalj časa trajajočih prizadevanjih zaradi nujnih potreb po 

tovrstnem programu v Vrtcu Koper, v enoti Ribica, ustanovili oddelek prilagojenega 

programa predšolske vzgoje, v katerem se izvaja program prilagojen za specifične 

potrebe otrok.  

 

Na Vas se obračamo s prošnjo in željo po donatorskih sredstvih za izvajanje strokovnih 

terapevtskih obravnav, v sodelovanju s Centrom za delovno terapijo in senzorno 

integracijo, MAVRICA 6. Da bi lahko s to prakso, ki smo jo vpeljali in uspešno izvajali 

šolskem letu 2023/24, nadaljevali tudi v tem šolskem letu, vas prosimo za pomoč. 

 

Hvaležni bomo za vaš prispevek, kot smo hvaležni in se zahvaljujmo podjetjem, 

posameznikom in društvom, ki so se nam z donacijami že odzvali in nam pomagali pri 

uresničevanju naših ciljev za dobrobit otrok prilagojenega programa. Seznam donatorjev 

bomo objavili na naših oglasnih deskah, na spletni strani vrtca ter preko objav strokovnih 

prispevkov v lokalnih medijih. 

 

Sredstva se lahko nakažejo na transakcijski račun:  

ZVEZA ZPMS, Dimičeva 9, Ljubljana  

TRR odprt pri NKBM, št.: SI56 0400 1004 9903 191, sklic SI00 245121,  

koda namena: CHAR, namen: donacija za razvojni oddelek Vrtca Koper 

(Sapramiškin sklad). 

 

Vaša odločitev, da bi sodelovali z nami, bo zarisala nasmehe na obrazih mnogih otrok, 

njihovih staršev in sorodnikov ter strokovnih delavcev, ki delamo z njimi. V imenu teh 

otrok vam izrekamo neizmerno hvaležnost - včasih že malo naredi veliko.  

 

Z upanjem na uspešno ugoditev prošnji in sodelovanje vas lepo pozdravljam, 

 

 

Nataša Štrekelj, univ. prof. def.     mag. Alenka Rušt 

svetovalna delavka             ravnateljica Vrtca Koper 

 

 

Priloga: obrazložitev 
 

 

Za morebitna dodatna pojasnila ali druge potrebne informacije prosimo pokličite na tel. številko: 

041/656 979 ali pišite na natasa.strekelj@vrteckoper.si (svetovalna služba - Nataša Štrekelj). 

mailto:natasa.strekelj@vrteckoper.si


 
Obrazložitev:  

 

Otroci s posebnimi potrebami so v naši družbi statistično v velikem porastu (avtizem, 

kromosomske nepravilnosti, razvojni zaostanek, cerebralna paraliza ipd.). Otroci v 

oddelkih prilagojenega programa potrebujejo več individualnih prilagoditev, pri delu z 

njimi se uporablja različne specialno-pedagoške pristope z namenom razvijanja 

otrokovih čim večjih potencialov na različnih področjih na njim prilagojen način, ki so 

pomembni za izboljšanje njihovega življenja tako v vrtcu, kot doma. Omenjeni otroci 

glede na posameznikove specifične potrebe poleg ustreznih oblik vzgoje in izobraževanja 

potrebujejo tudi kontinuirane terapevtske obravnave (nevrofizioterapijo, delovno 

terapijo, logopedijo, senzorno obravnavo ipd.), ki jih lahko nudijo za posamezno 

področje strokovno usposobljeni terapevti.  

 

Naš oddelek prilagojenega programa je zaključil svoje prvo leto delovanja in spomladi 

2023 smo začeli z izvedbo terapij, ki se je izkazala kot učinkovita, saj napredek pri svojih 

otrocih prepoznavajo tudi starši, ki so dali soglasje k izvedbi terapevtskih obravnav v 

vrtcu. Za finančna sredstva iščemo dolgotrajne rešitve z ustanoviteljem, a so tovrstni 

procesi, kadar se na novo vzpostavljajo, dolgi.  

 

Za to najbolj ranljivo populacijo otrok so redne terapevtske obravnave pogoj, da se 

pravočasno vzpodbudi vsa področja otrokovega razvoja in s tem kar se da zmanjša obseg 

različnih razvojnih primanjkljajev in omilijo njihove težave, ter izboljša njihovo 

delovanje tako doma, kot v vrtcu ter v širši družbi (zato ne želimo odlašati).  

 

V oddelek prilagojenega programa je vključenih 6 otrok (kolikor je največ po 

normativih). Da bi vsakemu od njih lahko zagotovili uro obravnave na teden (cca. 4 na 

mesec), bi za en mesec potrebovali cca.1.440,00 eurov.  

 

V imenu zaposlenih, vključenih otrok in staršev vam izrekamo neizmerno hvaležnost, saj 

včasih že malo naredi veliko. 

 

 

 

Nataša Štrekelj, univ. prof. def.  

svetovalna delavka   

 


